

抚州助力农村流动党员“燕归巢”

徐晴燕

“虽然这些年一直在外打工，但我感觉与党组织的联系从没有像现在这么紧密过，每次节假日总能收到党组织的关心和问候，在外遇到什么困难第一时间想到的也是寻求党组织的帮助。”这是黎川县潭溪乡河溪村邓春华参加流动党员集中培训班发自内心的体会。

邓春华的感受来自于抚州在全市广泛开展的流动党员“十个一”活动。该活动借助春节期间外地流动党员返乡的时机，主动搭建党员活动平台，密切联系流动党员，取得良好效果。“十个一”活动包括：给流动党员寄一封红色家书，开展一次专题学习、一次专题培训、一次信息排查、一次走访慰问、一场座谈、一场谈心谈话，召开一次组织生活会、开展一次民主

评议党员，对《流动党员活动证》进行一次查验。该市以召开2021年度组织生活会和开展民主评议党员为契机，指导返乡流动党员结合在外工作学习思想情况，深入查摆问题与不足；各基层党组织通过认真分析流动党员实际表现，表扬褒奖先进，帮助督促后进，切实增强流动党员的理想信念、党性意识、党员荣誉感和归属感。将创业技能和实用技术培训作为重点内容融入其中，大力开展流动党员培训工作，帮助流动党员提升就业能力，强化党性修养、增强法律意识，前后共举办各类培训班1800余场。

党建活动形式多样，效果显著亮点纷呈。南城县委举办“城市社区流动党员创业技能和实用技术暨‘互联网+电子

商务”培训会”采取理论讲解、实例分享、互动交流等多种形式，让流动党员能够深入了解电子商务概述、电子商务优势及农村地区电商发展形势等方面知识，帮助提升业务水平；乐安县牛田镇聚焦流动党员就业创业实际需要，专程邀请专家授课，在实用技能培训的基础上，将权益维护、法律咨询纳入培训课程；金溪县黄通乡开展“乡贤报桑梓 济困暖乡邻”活动，为乡贤流动党员搭建好回馈家乡平台，努力让“乡愁”解“村愁”。各县（区）委组织部会同基层党组织向所属1.1万余名流动党员寄送《致外出流动党员的一封信》，向流动党员展示家乡的发展变化，描绘未来的发展蓝图，并邀请他们为家乡发展投资助力、出谋划策。流

动党员返乡后主动到村党组织报到、为家乡发展积极建言献策已成为抚州春节期间新风尚。

活动开展以来，全市共组织流动党员开展专题学习2000余次，共举办各类流动党员培训班1800余场，走访年老体弱流动党员1800余名，组织流动党员座谈会2000余场，8千余名流动党员主动到村党组织报到，收集到流动党员对家乡意见建议3千余条，流动党员主动出资出力，开展“我为群众办实事”实践活动，帮助清理自来水源、铺设砂石路等，解决群众急难愁盼事件1000余件，进一步提高了流动党员的党组织归属感和党员身份认同感，充分发挥了基层党组织的先锋模范作用。

青山湖区送廉进万家

近日，在南昌市青山湖区站东街道铁八东社区举行的廉政讲堂上，来自该街道14个社区的社区干部和部分居民代表一起聆听了一场主题为“不忘初心 廉洁从政”的专题党课。这个党课是青山湖区“送廉进万家”主题宣传周的重要活动之一。

据了解，该区以春节为契机，从1月10日开始，集中利用2周左右的时间，举办了“送廉进万家”主题宣传周活动。宣传周活动期间，辖区各地开展了一系列接地气、有活力的廉政文化活动，包括廉政讲座、知识竞赛、专题座谈、问卷调查等，让廉洁清风吹进千家万户，让干部群众持续深化廉洁意识。

风清气正，气正则心齐，心齐则事成。今年春节期间，该区持之以恒抓牢抓好廉政教育，以群众喜闻乐见的方式，积极推动“廉”“年”融合，将党风廉政建设向纵深推进，持续营造风清气正的政治生态。（王川）



连日来，安福县枫田、平都等乡镇开展清河、护岸、净水行动，组织河道保洁员打捞清理辖区河流水葫芦工作，遏制水葫芦生长蔓延，有效维护河水环境。刘庆洪摄

安义打造米粉小镇

安义县黄洲镇以实施乡村振兴战略为抓手，立足镇情镇貌，围绕“非遗文旅”，依托四房村，全面启动米粉小镇二期建设，将四房村与宗山村打造成一个贯通的农文旅融合区。

米粉小镇二期，位于黄洲镇茅店村四房自然村，与宗山米粉小镇毗邻，项目占地120亩。去年11月份，黄洲镇拉开了二期建设序幕，将米粉小镇整体打造为集产业发展、非遗体验、农旅观光为一体的综合特色型农文旅乡村产业综合体。目前，二期项目已全面竣工，通过引进全省知名企业方方圆，打造米粉博物馆、米粉体验馆、非遗手工作坊等，与米粉小镇一期形成相互贯通的农文旅融合圈。为积极策应“创建都市现代特色农业示范区”，黄洲镇在四房自然村内打造了桃园、金橘园等四季休闲观光“生态小果园”。（熊世峰）

石门乡居家养老树新风

金溪县石门乡推进“党建+居家养老”工作，着力破解农村养老服务“痛点”“难点”问题，全面推进农村居家养老工作。全面启动“幸福之家”工程，投入资金100余万元，惠及老年人400多名。

该乡不断提升居家养老服务水平，将新时代文明实践站（所）与居家养老服务相结合，将石门村古村古建活化利用与居家养老相结合。乡村两级党员干部实施网格化服务，对辖区内老人调查摸底，分类建立台账，落实居家养老方案。持续推进居家养老服务规范化制度化建设，在“幸福之家”配备阅览室、台球室、棋牌室等活动场所。打好“亲情牌”“乡情牌”，“幸福之家”项目启动以后，在外乡贤捐款捐物超过100万元。另一方面，该乡整合各方资源，以开展主题党日活动为契机，村党支部组织党员群众开展多种形式的尊老、敬老等志愿服务，定期开展健康义诊、为孤寡、空巢老人打扫卫生，为居家老人提供代充煤气、代购物品等服务。

丰富老年人精神文化，设立农家书屋、妇女儿童之家、娱乐室，组织“送戏下乡”，营造孝老爱亲浓厚氛围。乡村党员干部做好“五必到五必访”，切实增强居家老人的归属感、幸福感和满意度。（饶勤勇）

赤山镇送岗上门助增收

新年伊始，上栗县赤山镇人大主席团联合镇劳保所积极搭建就业服务平台，广泛开展“上岗上门”活动，助农村劳动力端稳就业“饭碗”，为企业有序复产提供强力保障。

该镇人大主席团加大对龙头企业的对接，掌握企业的用工需求。依托人大代表紧密联系群众的优势，在与村民们话家常、解民意的同时把企业招聘信息送到村民手中。利用镇村两级电子显示屏、微信公众号等方式多渠道向村民介绍企业招聘信息，通过线上线下送岗位的方式，为村民搭建就业平台。

同时，该镇人大主席团协调有关部门开通园区企业的招聘直通车，用“订单式”专车接送服务为企业牵线搭桥，将招聘会开到村民家门口。春节期间，已面向全镇返乡人员提供2000余个优质岗位，帮助3000余人实现在上栗就业。（贺国桢）

桥西乡用“三好三心”优化营商环境

“桥西乡的‘三好三心’服务及时帮助我们解决了项目落地后的各种问题，我们深刻体会到了桥西干部的热情服务。”2月7日，江西科宇新能源技术有限公司经理王文通说。该公司是宜丰县桥西乡去年引进的一家新能源首位企业，是宜丰县首个“50”项目，在该乡“店小二”式服务下实现了“年中引进、年末投产”。

近年来，该乡以优化营商环境为抓手，以客商反馈评价为依据，量身定制了惠企利民好政策让企业舒心、帮办代办好效率让企业省心、事无巨细好服务让企业安心的“三好三心”服务，践行“人人都是营商环境”的服务理念，打通服务企业的“最后一公里”。此外，该乡建立了领导干部挂点制度，每周不少于两次走访服务企业，协调解决近期遇到的困难；设立重大项目建设专责人驻企工作制度，24小时跟踪服务企业，发现问题立即反馈立即解决，为加速重点项目投产达产开通“绿色通道”。（彭百川）

广福镇“三个加强”做好信访工作

南昌县广福镇牢固树立经济发展和社会稳定一盘棋思想，始终把信访稳定作为重要的政治工作抓实抓好，通过持续强化排查化解、信访接待、协调化解三项有力举措，扎实做好信访稳定工作。

加强排查化解。该镇通过线上线下相结合的方式，不断加强特殊敏感时期专项排查活动，对排查出的矛盾纠纷登记造册，做到底数清、情况明。

加强信访接待。该镇一方面积极开展“三个一”活动，即用一支笔详细记录群众反映的问题，用一份情把群众的事当自己的事，用一份责任认真处理每个信访问题；另一方面，对所有信访案件均制作包案表，并落实包案责任制，确保小事不出村，大事不出镇，稳定在基层。

加强协调化解。该镇根据排查出的矛盾纠纷，加强部门联动，召集相关单位进行调处，相互协调解决信访矛盾纠纷。去年以来，全镇共召开协调会12次，成功办好各类信访案件36件。（何伟）

返乡学子来“报到” 塘山架起“乡情桥”

为了使家乡大学生更加清晰了解家乡发展变化，为返乡大学生提供锻炼平台，增加他们的社会实践经验，近日，南昌市青山湖区塘山镇党委、政府架起“乡情桥”，组织开展了学子返乡实践活动，引导大学生发挥所学专长，用心用情为群众办实事，切实增强他们回报家乡的责任感和使命感。

活动中，塘山镇人才工作小组负责人带领大学生们来到辖区内的农农赣香生鲜服务站，向他们介绍了产品供应链渠道、经营模式、服务终端等，详细讲解了目前新兴的蔬菜产销模式，并告知他们此次社会实践的具体内容。返乡学子听后纷纷表示，看似简单的蔬菜销售，没想到大有学问。集中讲解后，大学生们分工合作，就读于华南农业大学大数据与会计专业的刘雅洁负责收银，其他大学生有的整理生鲜和蔬菜，有的协助称重等，工作井井有条，得到了服务站负责人的好评。

实践活动结束后，塘山镇人才工作小组负责人向大学生们宣传了南昌“人才10条”政策，指出了人才对于当今社会发展的重要性，询问了他们毕业以后的求职意向，并根据他们的意向及专业给出了实质性的建议，鼓励他们留昌就业，利用所学之长为家乡的发展贡献力量。（郭朝旭）

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司对余干县赢胜贸易有限公司等2户债权资产的处置公告

一、债权基本情况

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司拟对余干县赢胜贸易有限公司、余干县冠硕实业有限公司2户债权资产进行处置。截至2022年1月31日，该2户债权总额合计1875万元，本金900万元，利息975万元（含罚息、复利、迟延履行金等。利息计算以最终合同及法律文书约定及人民银行相关规定为准）。我司依据国家法律、有关监管部门和公司的规定，对上述资产进行公告处置。欲了解抵押资产及债务人具体情况，请投资者登录我公司对外网站查询或与我司有关部门接洽查询（http://www.gwamcc.com）。

二、处置方式：组包或单户债权转让、债务减免、债务重组等。

三、交易对象：具备完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等上述关联人参与的非金融债权资产，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员。不属于债务人、相关担保人及债务人的内、外部关联人，包括但不限于中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司原员工、现员工及其关联企业、债务人企业或其实际控制人及其关联企业、个人等。亦不属于前述主体投资、控制或享有其他权益的企业或其他主体。

四、公告发布日期及有效期限：2022年2月16日发布，公告有效期为10个工作日。

五、交易条件：一次性付款。

上述资产自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议或其他干扰资产处置公告活动的举报。

上述资产的基本情况，仅为我司根据现有资料所作的描述，仅供投资者参考，并不构成我司对资产之现状在法律上和商业价值上的任何保证和承诺。对于上述资产中的交易结构、债权金额、主从债权之法律效力、主从债务人、担保物、受让条件等具体情况，请投资者自行进行调查、分析、判断及决策，我司不对其承担任何法律责任，具体资产情况最终以借

据、合同、法院判决等有关法律资料为准。至此，投资者不能以该资产存在瑕疵、重大误解等理由向我司提出任何异议等。

受理公示事项
联系人：陈女士、孙先生、占先生
联系电话：0791-86836557、86836716、86831633
传真：0791-86836681
通信地址：南昌市阳明路106号
邮政编码：330006
分公司监察审计部门联系人：陈女士
联系电话：0791-86836778

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司
2022年2月16日

南昌地铁1、2号线传统媒体 2022广告代理招商

M E T R O A D V E R T I S I N G A G E N T I N V E S T M E N T

南昌江报轨道广告传媒有限公司由江西报业传媒地铁文化广告有限公司与南昌轨道交通资产经营有限公司共同出资成立。公司独家经营南昌地铁1、2号线传统媒体广告资源。2022年元旦期间，日均客流量为118.5万人次。

报名条件：

- 1.有较强的经济实力，无南昌地铁1、2号线广告欠款
- 2.有丰富的广告经营经验和一流的客户服务能力
- 3.招商需缴纳诚意金30万元

其他条件：

- 1.在中华人民共和国境内依法注册的独立法人公司，具有独立的经营场所。
- 2.不接受子公司、不接受联合体参加。
- 3.无违法经营行为，无一切与企业经营以及法人个人征信相关的不良纪录。



南昌地铁广告代理招商
更多详情请扫码关注
南昌地铁传媒

联系人：刘女士 联系电话：(0791) 8684 9177 138 0708 1700
罗女士 (0791) 8684 9068 177 7082 6020

报名时间：2022年2月15日~17日

报名地址：南昌市红谷滩区丰和大道912号地铁大厦3302室